



## 央行将加强信用评级行业监管

继国务院定调 零容忍 严查欺诈发行、虚假披露等违法违规行为后，债市违约事件再次迎来央行重磅发声。12月13日，央行官网发布消息称，为进一步规范信用评级行业发展，央行近日组织召开信用评级行业发展座谈会，认真总结了近年来信用评级行业发展情况和有关问题，交流借鉴国际评级机构业务开展的经验，研究讨论了进一步规范发展我国信用评级行业的措施。

近年来，我国评级行业在统一规则、完善监管、对外开放等方面取得长足进步，但也存在评级虚高、区分度不足、事前预警功能弱等问题，制约了我国债券市场的高质量发展。央行党委委员、副行长潘功胜在会上指出，信用评级是债券市场的重要基础性制度安排，关系到资本市场健康发展大局。评级行业应认真总结经验教训，坚持职业操守，勤勉尽责，努力提高评级能力，提升评级质量。监管机构、发行人、投资人等各方应各尽其责，共同推动我国评级行业健康发展。

潘功胜进一步强调，央行将会同相关部门共同加强债券市场评级行业监督管理，强化市场纪律，推动我国评级技术的进步、提高评级质量，提升信用等级区分度，进一步推动评级监管统一，真正发挥评级机构债券市场看门人作用，促进评级行业高质量健康发展。

众所周知，信用评级机构作为金融市场中一个特殊中介服务机构，在提示信用风险为投资者提供决策参考和市场资源配置等方面发挥重要作用。但是，11月信用债市场违约事件多发，且频现多家高信用评级的机构违约，也让公众对评级机构专业性和公信力心生质疑。

正如监管层指出，目前国内信用评级行业存在评级虚高、区分度不足、事前预警功能弱等问题，明显制约了债市高质量发展。光大银行金融市场部分析师周茂华告诉北京商报记者，近年来，国内一系列信用违约事件暴露出评级行业多个问题，导致国内整体信用评级质量不高，难以为投资者提供可靠的投资决策，阻碍债券市场高速发展。此次央行发声，也释放出接下来将强化行业监管与市场纪律等信号。

在周茂华看来，一方面，信用评级是国內债券市场不可替代基础性制度之一，有一定公器性质，需要加强监管；另外，国內在行业监管方面存在短板，迫切需要统一监管规则，健全行业制度规范，强化市场纪律，对于违法违规行为加大惩处力度等。而强化信用评级行业监管，有助于推动行业良性竞争，将引导行业逐步转向注重评级质量，提升评级技术和信用区分度，为投资人提供可靠的决策依据。

逐步提升评级机构公信力，意味着国内风险定价合理，信用债投资吸引力不断增强。展望后市，周茂华预测，从发展趋势看，未来国内债市及监管逐步走向统一，同时，随着国内债市基础制度不断健全完善，监管制度短板加快补齐，国内经济潜力不断释放，加之国内金融业扩大对外开放与人民币国际化不断推进，可以预见，未来我国债券市场将迎来发展 黄金时代。

来源：人民网



## 百年交行 您的财富管理银行

### 资产配置重点产品推荐

最新优惠活动	资产配置重点产品推荐						
	名称	期限	风险等级	起存金额	预期年化收益/业绩比较基准	备注说明	基金
信用卡新户活动:至2020.12.31日,申办交通银行信用卡且达标,可享受5积分兑好礼(礼品含小度智能音响、美的榨汁机、口红、138元刷卡金等不定期更新)	定期存款	3年	1R	1万元	3.9875%	较央行基准利率上浮45%,存100万元,三年总利息119625元	南方产业升级:代码010299,风险等级混合型,发行时间2020.12.01-2020.12.14,亮点:行业均衡配置,明星基金经理应帅
邀请好友一起抱富:即日起-2020.12.31日,邀请者手机银行特邀用户,被邀请者活动期间首次开立本行借记卡的个人客户或在活动开始前曾在本行开立过借记卡,但在接受活动邀请前365天已销卡,在活动期间重新开立本行借记卡的个人客户,邀请者成功邀请1人得40元支付贴金券,最高可得1000元;	周周赢1号	活期	1R	1万元	1.48%-3.26%	2020年12月14日起息,每日快赎,按周期滚存,若不赎回本金将自动滚存下一个投资周期(类似产品,循环代销)	交银康联私享三号:1杠杆,计息本金放大5-18倍;2复利计息,3.1%复利计入合同;3支取灵活,投资期限满后支持减额取现或质押所交金额80%;
新开借记卡领双份188元礼包:即日起至2020.12.31,首次开立交通银行借记卡客户,新开卡30天内登陆手机银行完成指定任务最高可领取188元大礼包,第31天-60天时点资产达标且完成3笔第三方支付再领取最高188元大礼包。	稳添息结构性存款	93天	1R	1万元	1.48% 3.25%	有7天、14天、67天等不同期限,对应不同利率(类似产品,循环发售)	贵金属:贺岁金钞---金牛开运:上市时间2020年12月1日,售价1430元(2020.12.08-2021.03.31),克重2克,亮点:交通银行持续代销贺岁金第七
基金申购一折权益:2020.7.1-2020.12.31,交通手机银行实名认证客户通过交通银行APP-基金-基金折扣权益活动页、基金详情页、交易规则页、基金购买页、定投签约页等区域领取权益,领取“一折权益”后,在手机银行申购、定投(含PLUS定投)活动基金(基金详情页、购买页会显示权益优惠提示)时使用	交银理财稳享现金添利	活期	2R	1元	3.276% (浮动)	每日00:00-23:59可赎回,工作日16点前赎回,T+1工作日到账,否则,T+2工作日到账	黄金投资:金生金:会增长的黄金,投资黄金存满365天,买50克得51克,买100克得102克。
交银添利迎新2号	97天	2R	30万元	3.7500%	2020年12月15日开始计算收益,购买费率0(类似产品,循环发售)		
交银理财博享长三角价值投资基金3年封闭式19号	1127天	3R	0.1万元	5.0000%	2020年12月17日开始计算收益,购买费率0(类似产品,循环代销)		

风险提示 理财非存款,投资需谨慎;

交通银行张家界分行营业部

地址:永定区解放路188号

联系电话:0744-8780003

交通银行张家界分行南庄坪支行

地址:永定区南庄坪88号(区农业局门面)

联系电话:0744-878006

## 2021年如何打理你的财富? 来听专家 支招



即将过去的2020年,突如其来的新冠肺炎疫情给投资理财带来许多变数。2021年渐行渐近,新的一年又该如何打理你的财富?来听专家支招。

理财:稳赚时代终结不妨关注多资产

2020年,理财忠粉们感受到了市场的诸多变化:由保本保息带来的稳稳幸福不见了,部分产品收益波动较大甚至出现亏损。

究其原因,资管新规下的净值化转型,正终结理财“稳赚不赔”时代。有别于传统的到期付息,净值化管理的理财产品需按产品说明书进行投资并定期公布净值。不同的市场环境下,不同投资标的理财产品收益会出现分化。

专家建议,在保本型产品逐渐退场、理财风险增大的背景下,不妨关注多资产。

信银理财有限责任公司多资产投资条线总经理宋飞表示,作为基于策略的灵活解决方案,多资产产品投资范围广、投资策略全,不仅提供分散风险的可能性,也可提高组合的有效边界。

股市:看好中国机会仍需精选赛道

2020年,中国股市走出先抑后扬格局。2021年,A股又会如何表现?

坚定看好中国权益资产的投资机会。信银理财资深市场投资条线总经理彭凌薇表示,宏观经济企稳背景下,资产价格快速下行的风险不大,当前A股、港股仍具较强吸引力。

瑞银资产管理资产配置基金经理罗迪认为,从绝对估值角度观察,中国股市相对于欧美、日本等海外市场还有相当大的空间。中国资产对全球投资者而言都非常有吸引力。



在总体看好中国机会的同时,2021年股市投资仍需精选赛道。彭凌薇建议,在企业盈利增速逐步修复的背景下,可把握龙头优势、消费升级受益、国产替代、金融改革等带来的投资机遇。罗迪则表示,当下宏观周期处于上行阶段,相对看好偏顺周期领域。长期受到政策支持的科技创新等成长领域也具有很好的投资价值。

债市:把握配置机会也应防踩雷

2020年,疫情冲击-政策对冲-经济复苏的演绎路径主导债市,可转债遭遇炒作的同时,信用债违约事件频现。2021年,债市投资该如何把握机会、防范风险?

国盛证券固收杨业伟团队认为,2021年债券供给减少的同时,债市资金供给有望提升,净值化转型的理财产品也将持续增加对债市的配置比例。无风险利率逐步下降将带来利率债配置机会。而在实体信用风险上升、利差拉大的背景下,债市策略应逐步由资质下沉向资质稳健风格转变。

中国民族贸易促进会战略发展研究部首席经济学家周荣华提醒说,在2020年违约事件频现的基础上,2021年信用债市场仍可能继续面临压力。除了债券收益率、期限等关键指标,投资者也应关注发行人信用和资产质量,谨慎择券防止踩雷。

据新华社

## 重庆警方侦破一特大跨境杀猪盘电信网络诈骗案



近日,重庆市黔江区警方在推进“净网2020”专项行动中成功侦破一起公安部督办特大跨境杀猪盘电信网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人102人,扣押涉案资金2000余万元,摧毁黑灰产业窝点6个。

今年初,重庆市民李先生报案称,他在网上结识了网友“天道酬勤”,两人无话不谈,很快便以兄弟相称。该网友称其表哥在某网络投资理财平台有熟人知道内幕,小投入可以赚大钱。李先生在其怂恿下第一次充值1万元,很快就赚了1000元并成功提现。随后,该网友谎称本金不提现有过夜彩金、充10万送8888元、充100万可成为至尊会员,诱骗李先生不断增加投资。20多天时间里,李先生陆续充值100余万元后,却发现该平台已无

法提现。而曾经无话不谈的兄弟却将自己拉黑,李先生这才意识到自己被骗。

接到报警后,黔江区警方立即成立专案组,在摸清该诈骗团伙组织构架、诈骗手段等情况,掌握充分证据后,分两批次赴山东、上海、福建等地开展集中收网行动,先后共抓获犯罪嫌疑人102人,扣押涉案资金2000余万元,扣押涉案车辆7辆、银行卡180余张、电脑50余台、手机150余部,一举斩断境外诈骗窝点在境内的资金渠道,抓获境外网站制作人员和各级业务员。

据犯罪嫌疑人王某交代,杀猪盘诈骗集团内部分为话务组、技术组、洗钱组。王某所在的“话务组”,每个人都有专门的聊天套路和技巧,熟背诈骗剧本,他们每天通过各种社交软件添加好友,把自己伪装成成功人士和受害人培养感情。在赢得受害人信任后,便透露自己掌握投资理财平台、赌博网站漏洞或内部有熟人,引导其充值、投注。先以小利诱惑网友上钩,再用情感和暴利双重诱惑,实施深入诈骗。

两次收网行动中,黔江警方共捣毁黑灰产业窝点6个,迫使藏匿于东南亚某国的诈骗团伙遣散业务员转移窝点。目前,该案正在进一步深挖中。

据新华社



## 瓷上雪景也妖娆

朱卫东

冻云宵遍岭,素雪晚凝华。入牖千重碎,迎风一半斜。不妆空散粉,无树独飘花。蒙空惭夕照,破彩谢晨霞。这是唐太宗李世民的一首咏雪的诗作。雪是冬之精灵,翻看中国古典文学的书页,咏雪的名篇佳句层出不穷。而在传世的各种瓷器上,往往也有一些展现绚丽雪景的画面。仔细鉴赏这些闪耀在瓷器上的旖旎迷人雪景,我们会感叹于大自然造化之神奇,不由产生“江山如此多娇”的自豪感。

图1是一只民国时期的青花釉里红雪景棒槌瓶,高约60厘米。盘口、圆肩、长腹、圈足,形似一只民间常见的洗衣棒槌。这只瓷瓶造型修长俏丽,发色纯正,釉红丰厚,令人赏心悦目。瓶腹之上工笔绘就一幅精妙的“踏雪寻梅”图。大雪弥漫,山路蜿蜒。踏雪寻梅者拾级而上,远处屋舍俨然,点点红梅若隐若现。梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香。踏雪寻梅,梅争春,浓浓诗意,跃然瓷上。

图2是一只民国年间粉彩雪景人物水盂,小口内敛,弧腹,卧足,高8.4厘米。这只水盂通体施白釉,以粉彩绘雪景山水人物。山寒水瘦,玉树琼花。人家阁楼上,帘幕卷起,有人倚窗远眺。雪径弯弯,行人荷担满载而归,身旁的孩童,肩抗梅枝,兴冲冲赶来。整幅瓷画墨白相映,浓淡相间,尽显传统山水国画之神韵。

图3是一只何许人款浅绛彩雪景笔筒,尺寸为21.4\*21.6\*21.3厘米,用笔精到,工丽严谨,法度整饬,蕴意深远。画面之上,古松苍劲,楼宇规整。夜雪归人,脚印串串。浅绛彩是清末民国时景德镇具有创新意义的釉上彩新品种,将中国书画艺术的“三绝”-诗、书、画,在瓷器上表现。何许人,景德镇“珠山八友”之一,中国近代陶瓷美术大师,开创中国雪景瓷画之先河。何氏雪景瓷画雪色逼真,层次有度,并以高洁旷达、晶莹剔透、意境深邃为世人所称道。

图4是一只余文襄款粉彩雪景瓷盘,口径29厘米,底径17厘米,色泽深沉,釉面匀净,做工非常精细,当为一件不可多得的精品。盘间雪景独具匠心,远山近树,屋舍小径,顽童路人,无不栩栩如生。瓷画作者余文襄,中国陶瓷美术大师。曾师从何许人,其雪景瓷画作品充满纯朴庄重的意境,富有浓郁的生活气息,最擅于在岁寒萧索、冰天雪地的景致中表现春的信息和勃勃生机。图中所示雪景瓷盘,借用“高远”构图法,非常巧妙的将近景、中景、远景的层次层层推进,井井有条而又富于变化,整个画面显得和谐、丰富、别致,意境深远,极富诗意,不愧有“雪景大王”之称。

声明:本版文章内容纯属作者个人观点,仅供投资者参考,不代表本报观点,不构成投资建议。投资者据此操作,风险请自担。

中国移动 China Mobile 5G+

## 湖南移动 5G优服务

5G好网信赖移动 尊贵服务在您身边

